

# Екатерина Васильевна Сивкова – «Лучший учитель года»!

**17 марта состоялось закрытие конкурса профессионального мастерства «Лучший по профессии – 2023» в Чугуевском муниципальном округе. Педагогический коллектив и учащиеся нашей школы поздравляют Екатерину Васильевну с заслуженной победой!**

Многие школьники задают вопрос: «Зачем изучать английский язык?» Сегодня этот вопрос звучит несколько странно. Просто ответ на него равнозначен ответу на вопрос о том, зачем изучать математику или физику. Это так же актуально, как и правильно говорить, читать и писать по-русски.

Сегодня международным языком считается английский. Именно этот предмет и преподаёт своим ученикам молодой педагог. На своих уроках учитель старается донести до ребят, что английский язык необходим для каждого образованного человека, для каждого хорошего специалиста. Это звучало и на определённых этапах этого замечательного конкурса, который позволяет раскрыть учителя: «Не является секретом, что знание языка может открыть новые карьерные перспективы. Специалист, владеющий английским языком, получает хорошую должность

значительно чаще. Знание английского существенно расширяет круг общения и доступ к информации. Во всем мире более 1,5 миллиарда человек владеет этим языком, и примерно такое же количество людей его изучают».

Екатерина Васильевна зарекомендовала себя активным и творческим учителем, постоянно совершенствующим своё педагогическое мастерство. Всегда исполнительна, трудолюбива, инициативна и добросовестна. Она активно использует в практической деятельности современные образовательные технологии, повышающие эффективность учебного-воспитательного процесса. Работает над реализацией технологий развивающего обучения, личностно-ориентированного, системно-деятельностного подходов на уроках английского языка и во внеурочной деятельности. Использует и другие

технологии: проблемно-диалогического обучения, работы в малых группах. Как это происходит, она сумела донести до жюри в «Педагогической мастерской».

«Уроки английского языка для детей призваны не только заложить прочный фундамент знаний, которые пригодятся во взрослой жизни, но имеют еще и «побочный» эффект - расширение кругозора, участие в мероприятиях, связанных с изучением иностранного языка. В подростковом возрасте изучение английского необходимо, прежде всего, как этап подготовки к поступлению в ВУЗ, выбора профессии и самоутверждения», - делилась она с педагогами. - Поэтому учитель, обучая английскому языку своих учеников, тоже говорит о важности ответственно относиться к уроку: «Ребята! Изучая новый язык, вам придется учить много новых слов, а это хорошая гимнастика для мозга и тренировка памяти, это расширение круга общения и возможность путешествовать по-новому, так как со знанием английского языка делать это будет проще и интереснее!»

Екатерина Васильев-

на всегда очень серьезно и творчески относится к отбору учебного материала при подготовке к урокам, что позволяет ей проводить учебные занятия на хорошем профессиональном уровне. Ее уроки отличаются целенаправленностью, чёткостью и логичностью изложения материала. Учитель владеет методикой раннего обучения иностранным языкам, на уроках старается создать атмосферу сотрудничества, сотворчества ученика и учителя, формирует у школьников качества, необходимые каждому современному человеку: умение думать, творить, критически осмысливать и оценивать происходящее, отстаивать свои идеи, опираясь на факты. Екатерина Васильевна активно работает по обобщению и распространению собственного педагогического опыта на уровне образовательного учреждения, а также за его пределами. Систематически принимает участие в работе районного методического объединения учителей английского языка.

Личные качества, такие, как уверенность в себе, инициативность, коммуникабельность, целеустремленность помогли Екатерине



Васильевне по итогам конкурсных испытаний стать победителем муниципального этапа конкурса «Лучший по профессии – 2023» и участником регионального этапа Всероссийского конкурса

«Учитель года России-2023».

Мы гордимся вами, Екатерина Васильевна!

Е.В. Борисова.  
Фото Сивкова.

## «Движение первых» объединит детские организации

**В школе имени А. А. Фадеева состоялось торжественное открытие первичного отделения Российского движения детей и молодежи «Движение первых».**

Участниками праздника стали обучающиеся разных классов и возрастов, а в качестве гостя выступила главный специалист управления образования Чугуевского МО Ольга Александровна Волженко, которая в торжественной обстановке вручила сертификат об открытии первичного отделения РДДМ «Движение первых» директору школы Эльвире Витальевне Кушнерик.

Добрые слова и напутствия были обращены к ученикам и педагогам.

Движение позволяет объединить инициативных, творческих, целеустремленных. Участники смогут реализовать свои способности по самым разным направлениям: спорт, культура и искусство, образование и знания, добровольчество, наука и технологии, патриотизм и историческая память.

В настоящее время на базе образовательного учреждения успешно функционирует целый ряд детских организаций. Это ДОО «Фадеевец», юнармейский отряд «Патриоты России», отряд «ЮИД», «Орлята Россия». Новое движение объединит действующие при школе детские органи-

зации. Совет старшеклассников и юнармейцы отряда «Патриоты России» провели акцию «Сердце в РДДМ», посвященную этому событию. В ней вместе со старшеклассниками участвовали наши маленькие «Орлята» из 2 «Б» класса. Яркие сердца, сделанные в технике оригами, украсили одну из стен в кабинете детских инициатив.



## Презентовали профессию будущего

**18 марта ученицы нашей школы приняли участие в районном молодёжном форуме «В будущее с профессией».**

Основным требованием конкурса была защита презентации профессии будущего, которую участники могли выбрать по «Атласу профессий 3.0». Команда «Фадеевцы» представила презентацию профессии «Дизайнер эмоций». Яркое оформление презентации и хорошо подготовленная защита сделала своё дело - наша команда заняла 1 место!



По материалам Телеграм канала школы имени Александра Александровича Фадеева.